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ЊУЈОРК - Србија очекује да Савет безбедности Уједињених нација, на наредној седници
посвећеној Косову, изнесе став о неприхватљивости покушаја да се стање у тој
покрајини промени силом, речено је данас Тнјугу у српској мисији при УН.

  

Седница Савета безбедности, заказана је за 29. август, и на њој ће учествовати
министар спољних послова Србије Вук Јеремић. Иако је то редовна тромесечна седница,
овог пута, нагласак ће бити на ситуацију на северу Косова и унилатералним актима силе
од стране приштинских власти. 

  

Министар Јеремић сматра да ће седница Савета безбедности Уједињених нација
представљати својеврстан тренутак истине и да ће после тога бити јасно какав је став
међународне заједнице у вези са оним што се догодило на северу Косова.

  

Циљ Србије је да Савет безбедности изнесе мишљење о неприхватљивости мењања
стања на терену актима силе и да упути позив да се то не понови, речено је Танјугу.

  

Истицање недопустивости аката силе, посебно је важно због тога што је у току дијалог
Београда и Приштине, чији наставак је најављен већ за 2. септембар. Такав став Савета
безбедности може да се изрази и кроз председничко саопштење.

  

 1 / 2



Вук Јеремић: Седница Савета безбедности показаће став међународне заједнице поводом ситуације на северу КиМ
субота, 20 август 2011 11:58

Поред тога, Србија ће поновити свој захтев да Савет безбедности усвоји резолуцију по
којој би се истрага о трговини органима на Косову водила под мандатом УН, мада неће
инсистирати да се на тој седници донесе одлука.

  

На седници 29. августа, генерални секретар УН Бан Ки Мун ће поднети редовни
извештај о ситуацији на Косову, који покрива период од 16. априла до 15. јула, то јест
пре унилатералног покушаја администрације у Приштини да заузме два
административна прелаза на северу покрајине.

  

Зато ће са најновијом кризом на северу покрајине чланове Савета безбедности упознати
нови вршилац дужности шефа УНМИК-а Фарид Зариф, а амбасадори ће у расправи
имати прилике да изнесу ставове својих држава.

  

Криза на Косову почела је 25. јула када су припадници специјалних снага косовске
полиције РОСУ покушали да заузму административне прелазе на северу Косова, што су
Срби са севера спречили.

  

Криза је после скоро две недеље завршена тако што је са обе стране прихваћен договор
који су постигли представници Владе Србије и командант Кфора Ерхард Билер.

  

(Танјуг)
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